

В это момент, неожиданно раздался голос Инны.

- Заканчиваем с осмотром. Я вижу многим девушкам уже тяжело сидеть.
- Так, девушки, ложитесь на тахту, расслабьтесь и получайте удовольствие.
- Мальчики продолжают изучение тела партнера. Постарайтесь довести девушек до оргазма. И не забывайте прислушиваться к девушкам.
- А вы, девушки, не стесняйтесь направлять действия своих партнеров.
- Мальчики, будте аккуратны. Не забывайте про стимуляцию эрогенных зоны, но помните, что они могут быть очень чувствительны.
- И еще совет, к непосредственной стимуляции клитора приступайте в последнюю очередь, начните с груди или шеи. - добавил Михаил.

Костик встал с пола, а Машка легла и вытянулась вдоль. Ноги ее были плотно сжаты.

Костя встал на колени возле тахты и осторожно протянув руку, прикоснулся к груди Машки. Девушка вздрогнула.

Он посмотрел на Машку. В ее глазах вдруг заметил испуг.

- Все в порядке. - тихо сказал он и улыбнулся. - Мне было очень хорошо, и я постараюсь, чтобы тебе было тоже хорошо.

Испуг во взгляде девушки отступил и она едва заметно улыбнулась:

- Ловлю на слове.

Костины рука медленно скользила по телу Маши. Он касался ее только кончиками пальцев. Сначала к шее, под подбородок, почесать как котенка.

Вторая рука погладила по голове, и пропустила пушистые волосы между пальцев.

Потом руки вернулись в груди и плавно поползли вокруг грудок постепенно приближаясь в соскам.

Машкино дыхание участилось. Осторожно погладив твердые соски девушки, руки продолжили путешествие к животу и бокам, постепенно перемещаясь все ниже и ниже.

Костины рука скользнула в темному треугольничку на лобке и нежно погладила его.

Ноги Маши, предже плотно сжатые, расслабились и немного раздвинулись. Дыхание стало более глубоким и размеренным.

Костя с интересом взглянул на лицо девочки - черты лица разгладились, глаза были прикрыты.

Осторожно пробежав пальцами по внешней стороне бедер до коленей, Костя решил вернуться по внутренней стороне и стал медленно и нежно скользить ладонками вверх по бедрам девушки.

В фильме особо упоминалось о чувствительности внутренней стороны бедер, ближе к холмику венеры, что и решил проверить Костя.

Постепенно, по мере продвижения ладоней Кости, бедра девушки все больше и больше раздвигались.

И вот пальцы Кости достигли заветного места. Осторожно пробежав пальцами вокруг половых губ, он не стал пытаться проникнуть глубже, а двинулся дальше вверх, обратно по плоскому животу к груди девушки.

Машка издала тихий разочарованный стон, но Костины руки достигли грудок и, мягко обхватив их ладонями, стали массировать, как было показано в фильме.

Из горла девушки стали вырываться еле заметные приглушенные стон.

Вдруг Машка закусила губу, потом открыла глаза и тихонько попросила:

- Ниже...

Костя неспешно скользнул пальцами по животу и задержался на лобке, поглаживая нежные волосики.

Девушка продолжала требовательно смотреть на него.

Пальцы Кости осторожно спустились с лобка и нежно погладили половые губки.

Маша издала едва заметный стон и прикрыла глаза. Костя осторожно переместился вдоль тахты, еще шире раздвинул ноги партнерши, чтобы хорошо все рассмотреть, и нежно раздвинул половые губы. Перед ним снова предсталася девичья киска в всей красе. Он уже видел киску девушки, но теперь он мог касаться ее вживую, и это были совсем другие впечатления. Костя нежно пробежался пальцами по губкам, даже немного, на пол фаланги заглянув в маленькое отверстие влагалища, как это проделала раньше Маша. По телу Машки пробежала едва заметная дрожь. Внутри было очень тепло и влажно от соков. Наконец его пальцы достигли клитора и осторожно его коснулись.

Маша вздрогнула и подавшись всем телом к его руке со стоном прошептала:

- Ууу... Еще...

Костя, видя состояние девушки, стал осторожно массировать клитор, повторяя движения, показанные Машей ранее.

Девушка, обхватив руками свои грудки, стала их плавно массировать.

Буквально через 15 секунд тело Маши вдруг выгнулось дугой и, с силой сжав ногами руку Кости, она испустила протяжный стон.

- ОOOУуууууу...

Маша упала на тахту, тяжело дыша.

Костя сидел не шевелясь, боясь потревожить девочку. Он понимал, что та испытала сильный оргазм, и не хотел ее беспокоить.

Наконец тело Маши расслабилось и она освободила кисть Кости.

Приоткрыв глаза, и взглянув на него сквозь сладкую поволоку, она тихонько произнесла:

- Мне было Очень хорошо. Спасибо тебе.

Костя глянув на свою руку, мокрую от соков девушки, и на капельки, стекающие из ее чуть приоткрытого влагалища, усмехнулся и сказал:

- Не за что.

По всему залу раздавались девичьи стоны.

Вдруг кто-то протяжно завизжал: - Иииии...

Костя оглянулся - это билась в оргазме Петрова Ира, маленькая девочка-тихоня, от которой

редко кто слышал хоть слово, попавшая в пару к его другу Жене Шестакову.

Отведя взгляд от Иры и посмотрев на Машку, расслабленно лежащую на тахте, Костик привстал и, дурашливо поклонившись, подал руку:

- Позвольте помочь вам встать?

- Спасибо - ответила девушка и опершись на руку осторожно села.

- Ой, с меня столько натекло, - вдруг смутилась она, заметив лужицу соков, которые натекли из нее пока она лежала, и опять сильно покраснела.

- Все в порядке. - улыбнулся Костя и присел рядом. - Это нормально, значит тебе было хорошо.

- Да, очень хорошо. - тихонько ответила Маша и потупила взор.

Вдруг она повернулась к нему и быстро чмокнула его в щеку:

- Еще раз спасибо, это было нечто. - и улыбнулась глядя на его лицо, вдруг ставшее красным как помидор.

Через пару минут раздался протяжный стон, это достигла оргазма последняя девочка.

Как ни странно, это оказалась большегрудая Настя. Видимо, Гриша, ее партнер, долго не мог найти к ней подход.

Оглядев зал Михаил сказал:

- Я вижу все справились с заданием. Надеюсь вам понравилось?

- Да! - хором ответили ученики.

- Ну что ж, - сказал Михаил, - наше занятие подходит к концу. Теперь о домашнем задании.

- Да, не удивляйтесь, по нашему курсу есть задания, куда же без них. СО требует много практики, в том числе и дома.

В зале раздался гул голосов.

- И так задание. - повысила голос Инна.

- Скачайте учебник с сайта школы. Он так и называется - "СО. 7 класс."

- У вас открыт доступ к первой главе. Изучите ее. Там описано, то что вы узнали сегодня более подробно.

- В конце главы есть приложение - его вы изучите самостоятельно дома.

- Конечно же, домашнее задание тоже следует выполнять со своим партнером, и не забывайте о практических отработках всего, что рекомендовано в конце главы.

- До свидания. Следующее занятие у вашей группы через два дня в пятницу.

- Да чуть не забыл напомнить - обернулся Михаил.

- Я, как врач, очень не рекомендую торопить события и переходить непосредственно к соитию самостоятельно. Это может быть опасно.

- Постепенно на наших занятиях мы дойдем и до него, а пока просто следуйте инструкциям в учебнике. Думаю упражнения, описанные там, вам понравится.

Михаил и Инна вышли, и ученики, забрав свою одежду, отправились в душевые.

Некоторых девушек поддерживали под руку их партнеры, так как ноги их все еще плохо держали.

Костик тоже довел Машку до двери женского отсека душевой.

Уже у самой двери душевой Машка обернулась и сказала:

- Давай вечером спишемся и решим, когда мы займемся домашним заданием.

- Ок. - сказал Костик.

Он постоял еще немного любуясь стройной фигуркой своего партнера и тоже отправился в душ.